

凝聚思想共识激发奋进力量

——学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团宣讲活动综述

党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,深刻揭示过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。

11月22日至12月3日,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团成员赴各地区及有关系统、部门,开展系列宣讲活动,推动全会精神深入群众、深入人心。

连日来,中央宣讲团在各地和有关系统、部门作报告44场,举办各种形式的互动交流活动30多场,直接听众3万多人,通过电视直播、网络转播等渠道间接收听数达1500多万人。

紧扣全会精神掀起宣讲热潮

为推动兴起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮,中央决定由中宣部会同中央有关部门组成中央宣讲团。

11月18日,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团动员会在京召开,中央领导同志出席会议并讲话,表示要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,广泛深入开展全会精神宣讲,推动全会精神深入人心,引导广大干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更好用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志。

动员会上,中央领导同志围绕做好宣讲工作,要求参加宣讲的同志增强政治责任感和使命感,扎实准备,把握正确导向,回应群众关切,讲好党史故事,确保宣讲取得实实在在的效果。

11月18日到21日,中央宣讲团成员在京进行集体备课。大家深入学习领会习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神,学习领会全会精神,学习领会中央宣讲团动员会精神,根据全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等精心备课,起草撰写宣讲稿,为宣讲做好充足准备。

紧扣目标任务,一场场高规格的宣讲活动在各部门各地区各单位陆续开展。

11月19日下午,中国共产党历史展览馆,中央宣讲团首场报告会在这里举行。在京党政军机关干部、中央企业和高校负责人、理论工作者和各界群众代表约800人早早就座,现场聆听报告。

在报告中,中央领导同志运用丰富的史实、生动的案例、翔实的数据对全会

精神进行解读阐释,深入透彻、通俗易懂,进一步加深了听众对全会精神的理解与把握。

按照中央统一部署安排,部分党和国家领导同志作为宣讲团成员在有关系统、部门或所在地区进行宣讲。

讲清楚讲透彻过去一年来党和国家事业发展取得的重大成就,讲清楚讲透彻党百年奋斗的光辉历程、辉煌成就、历史意义,讲清楚讲透彻党坚守初心使命的执着奋斗,讲清楚讲透彻坚持党的全面领导、全面从严治党,讲清楚讲透彻新时代的历史性成就和历史性变革,讲清楚讲透彻党百年奋斗的历史经验,讲清楚讲透彻以史为鉴、开创未来的重要要求……党和国家领导同志的宣讲方向明确、重点突出,受到广大党员干部群众热烈欢迎。

大家纷纷表示,党和国家领导同志在宣讲中紧扣全会主题、结合相关部门和地区单位实际,具有很强的思想性、针对性、指导性,下一步要按照党中央部署,

切实把思想和行动统一到全会精神上来,以史为鉴、开创未来,奋力走好新时代的赶考之路。

深入基层一线力求讲清讲透

从企业乡村到机关社区,从革命纪念馆到新时代文明实践中心……中央宣讲团成员深入基层单位,围绕广大干部群众关心的问题开展丰富多彩的宣讲活动,推动全会精神宣传走深走实。

赣鄱大地,一片红色热土。11月29日,中央宣讲团成员来到江西宣讲,宣讲期间走进南昌八一起义纪念馆与红色宣讲员、社区干部群众等交流互动,到南昌大学与大学生座谈宣讲。在宣讲中,中央宣讲团成员重点结合新时代的历史性成就和历史性变革,深刻阐释了“两个确立”的决定性意义。

“在讲解中如何更好突出党的百年奋斗的历史经验”“作为社区干部如何进一步增进基层群众对党的认同”……在宣讲现场,大家结合自身工作、从不同角度提问,宣讲团成员紧扣全会精神深入浅出一一回应。

“这次现场宣讲让我受益匪浅,作为红色宣讲员,我更要主动作为,用自己的讲解帮助群众树立家国情怀,让他们在铭记先烈的同时,传承好、践行好先辈的奋斗精神。”八一起义纪念馆讲解员周甜动情地说。

在河北省石家庄市正定县塔元庄村,宣讲团成员以“一个主题”“两个确立”等一组数字串联起宣讲过程,既重点突出,又生动鲜活。

在报告中,中央领导同志运用丰富的史实、生动的案例、翔实的数据对全会

精神进行解读阐释,深入透彻、通俗易懂,进一步加深了听众对全会精神的理解与把握。

按照中央统一部署安排,部分党和

国家领导同志作为宣讲团成员在有关系统、部门或所在地区进行宣讲。

“近距离聆听中央宣讲团成员的宣

讲,我感到非常‘解渴’。我要带领乡亲们

把全会精神学习好、宣传好、落实好,让

全会精神在田间地头落地生根。”塔元庄

村党支部书记尹计平说。

在海南省海口市琼山区,中央宣讲团成员走进新时代文明实践中心,把全会精神传到琼州大地、浸润百姓心田。

“我们党为什么要以召开全会的方

式,对党的百年奋斗重大成就和历史经验

进行总结?”“我们该如何处理好精神文明

建设和海南自贸港建设的关系”……面对

一个个满怀期待的提问,中央宣讲团成

员结合全会精神和当地实际悉数解答。

大家边听边记,直言收获颇丰。

在中国国宝大钢精密带钢有限公司,中央宣讲团成员走进车间,与企业干

部职工代表围坐在一起,围绕企业干

职工在学习党的百年奋斗历程中如何激

发干劲,走好科技兴企、人才强企之路等

进行深入交流。

听完宣讲,公司技术质量部副部长廖席感触颇深:“新的历史决议增强了我

们的信心和工作热情,要把全会精神转

化为企业高质量发展的动力,继续开拓

创新、勇攀高峰,力争解决更多‘卡脖子’

技术难题。”

在北京、天津、上海、广东、重庆、新疆、福建、贵州、云南、青海、黑龙江、辽宁、内蒙古等地,中央宣讲团成员围绕党员

干部群众关切开展宣讲,现场互动频频,

大家深受启发。

面向青年群体点燃奋斗激情

青年兴则国家兴,青年强则国家强。

向广大青年群体讲清讲透党的十九届六

中全会精神,是中央宣讲团承担的重要

任务。

在江苏、甘肃、四川、湖北、山东、广

西、西藏、安徽、吉林、陕西等地,中央宣

讲团成员走进当地高校,丰富精彩的宣

讲内容引发广泛热议。

冬日的长沙,寒意渐浓,但湖南第一

师范学院校园内却依然洋溢着温暖。12

月1日下午,中央宣讲团成员来到这里

与师生代表互动交流,现场气氛热烈,欢

声笑语不断。

决议有什么历史意义?如何推动全

会精神“进教材、进课堂、进头脑”?师生

代表踊跃提问,宣讲团成员耐心作答。在

热烈的交流讨论中,全会精神在大家心中生根发芽。

“中央宣讲团成员用精准到位的解

读,让我们对党的百年奋斗历程有了深

刻了解,给我们上了一堂特殊的党课。”

湖南第一师范学院数学与统计学院学

生邓帅说,作为毛主席母校的学生,要继

承革命传统,传承红色基因,把个人理想融

入党和国家事业之中,不负青春、不负时

代、不负韶华。

11月29日下午,浙江工业大学科教

楼,一场别开生面的宣讲备课会如期举

行,来自浙江工业大学、浙江传媒学院、

浙江外国语学院的三位青年宣讲员进行了

试讲。中央宣讲团成员与来自多个高

校的青年宣讲员围绕如何做好新时代青

年理论宣讲等问题展开了深入研讨。

“中央宣讲团成员的答疑解惑,令我

们学到了不少宣讲方法,帮助我们进一

步深化了理论认识、提升了宣讲水平。”

浙江传媒学院播音主持艺术学院副教

师吕辰表示,作为青年宣讲员,将继续探索

用青年人喜闻乐见的形式科学阐释全会

精神,用党的好声音凝聚青春力量。

一场场别开生面的宣讲凝聚思想共

识,一次次真挚坦诚的交流激发奋进力

量。

“从百年党史来看,三个历史决议有什么不同?”“如何给青年学生讲清十条历

史经验的内在逻辑?”听了中央宣讲团

成员在郑州大学的宣讲,该校马克思主义

学院思政课教师周荣方对全会精神有了

更加清晰的理解。

“为党育人、为国育才,思政课教师重

任在肩。”周荣方说,“今后,我要不断创

新思政课的‘打开方式’,把六中全会精

神融入教学,帮助同学们牢牢把握人生航

向,自觉把个人梦融入到中国梦之中,全

面提高报效祖国和人民的政治觉悟和实践

本领。”

在中国东西部扶贫协作的典范——

宁夏回族自治区银川市闽宁镇,与中央宣

讲团成员座谈交流后,闽宁镇青年干

部赵睿深感鼓舞:“中央宣讲团阐明了党

中央以史为鉴、开创未来的高瞻远瞩和

深谋远虑,更坚定了自己埋头苦干、勇毅

前行的决心意志。”

“脱贫摘帽不是终点,而是新生活新

奋斗的起点。”赵睿说,作为一名“90后”

干部,自己将立足本职工作,深入挖掘闽

宁镇文化旅游等产业发展潜力,助力闽

宁镇的农副产品走出去,推动闽宁镇在

巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效

衔接中走在前列、作出表率。

(新华社北京12月9日电)

中国传统“和合文化”蕴含全球治理智慧

“和合”与“友爱”的共通之处在于和谐与合作。放眼当前的国际关系,各国意见不同是客观事实。和合外交意味着,双方观点不同也不能全盘否定对方,而是必须努力与对方和解,这样才能建立双赢的局面。马耳他共和国驻上海总领事馆馆长弥敦认为,推动世界实现可持续、公平的复苏是共同的目标,而和谐与合作可以达成这一目标。

论坛由中国外文局、浙江省人民政府新闻办公室、台州市人民政府主办。来自中、日、韩、法等十几个国家的政界人士、国际组织代表、国外驻华使节、国际汉学家,以及有关智库、高校、研究机构的专家学者等约150人参与研讨。

论坛期间,同步举办了“中华文化国际传播合作基地”授牌仪式、“和合文化海外驿站”授牌仪式和“天台山和合文化基金”揭牌仪式,开展了《中国关键词》多文种系列图书和“天台山和合文化”研究丛书推广发布活动。



赣深高铁开通运营 12月10日,深圳北站工作人员在深圳北站开往南昌西站的首班列车前留影。当日,京港高铁赣州至深圳段开通运营。开通后,南昌、赣州至深圳的最快旅行时间分别由4小时42分、5小时32分压缩至3小时30分、1小时49分,江西与粤港澳大湾区形成快速客运通道,赣深粤原中央苏区将迎来发展新机遇。京港高铁深段北起江西省赣州市,南至广东省深圳市。线路全长434公里,设计时速350公里,全线共设13座车站。 新华社记者毛思倩 摄

中华骨髓库成立20年

累计捐献造血干细胞超12000例

省级志愿服务大队,共同参与造血干细胞捐献和无偿献血相关志愿服务。未来,中华骨髓库将继续弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,努力发挥好党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带作用。

中华骨髓库最早可以追溯到1992年建立的“中国非血缘关系骨髓移植供者资料检索库”,1996年实现首例造血干细胞捐献。据统计,目前中华骨髓库平均每天有5例造血干细胞捐献。

中华骨髓库有关负责人表示,中华骨髓库已成立国家级志愿服务总队和米路南

电话号码:0394—7702865
批准成立日期:2008年2月29日
邮政编码:477286

金融许可证编号:B0018A341160153
流水号:00935166

业务范围:吸收本外币储蓄存款;办理国内汇兑业务;从事银行卡(借记卡)业务;受理信用卡还款业务;受理电子银行业务(含自助银行业务、短信服务);基于邮储银行系统的代收付业务;代理发行、兑付政府债券;提供个人存款证明服务;代理销售商业银行个人理财产品;经银行保险监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商业银行业务。

发证日期:2021年12月9日
发证